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 СОТ та політика добросусідства 

 
Міністр економіки України Василь Цушко провів робочу зустріч із делегацією 
Європейської комісії на чолі із Заступником Директора Генерального Директорату з питань 
торгівлі Єврокомісії Петером Балашем та Головою Представництва ЄС в Україні Жозе 
Мануелем Пінту Тейшейрою.. 
У ході зустрічі сторони обговорили актуальні питання співпраці, зокрема, щодо ходу 
переговорів про створення зони вільної торгівлі між Україною та Європейським Союзом. 
«Наша позиція проста: ми готові шукати спільну мову, бути відкритими, однак створення 
зони вільної торгівлі повинно відбуватися на взаємовигідних умовах», - наголосив Міністр 
економіки. За його словами, Україна готова йти на подальшу лібералізацію та 
гармонізацію в сфері торгівельних відносин з ЄС настільки, наскільки ЄС готова до 
рівнозначних кроків. 
Також за ініціативою європейської делегації сторони обговорили можливість вилучення з 
внутрішнього обігу в Україні усіх традиційних назв продукції (наприклад, «коньяк, 
«шампанське», «мадера» та ін.), які є захищеними в ЄС. У відповідь Василь Цушко 
запропонував розглядати це питання разом із можливістю компенсуючих кроків на користь 
українських виробників, які через зміну традиційних назв продукції можуть зазнати 
серйозних збитків. 
 
www.me.gov.ua, 26.07.2010 
Ветеринарні служби України і Європейського союзу розглядають можливість створення 
вздовж українського кордону в прикордонних з ЄС регіонах буферної зони для спільної 
боротьби зі сказом тварин за рахунок коштів ЄС. Про це йдеться в повідомленні прес-
служби Державного комітету ветеринарної медицини України. 
Як очікується, заходи щодо створення буферної зони будуть початі вже восени цього року. 
У Держкомветмедицини вважають  епізоотичну ситуацію в країні по захворюванню 
тварин на сказ складною. Так, з початку 2010 року зареєстровано 883 неблагополучні по 
цьому захворюванню пункту, що на 551 пункт більше в порівнянні з відповідним періодом 
минулого року. Як наголошується в повідомленні, у зв'язку з тим, що основним джерелом 
сказу в дикій природі є червона лисиця, в Україні вже третій рік поспіль проводиться 
пероральна імунізація диких тварин. Проте з початку п.р. із-за недостатнього 
фінансування пероральна імунізація проведена лише на території двох областей – 
Донецької та Луганської.  
Також згідно зазначеному повідомленню, 26 липня починається візит до України експертів 
FAO (Продовольча і сільськогосподарська організація ООН) для оцінки заходів, 
проведених українською державною службою ветмедицини щодо недопущення 
виникнення африканської чуми свиней і можливого початку спільного проекту з метою 
надання Україні технічної допомоги. У серпні також очікується аналогічний візит 



представників Євросоюзу. 
 
Інтерфакс-Україна, 26.07.2010 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Сімферопольською міжрайонною природоохоронною прокуратурою розпочато 
кримінальну справу відносно посадових осіб птахофабрики "Південна-холдінг" за фактом 
зловживання службовим положенням і порушення прав, встановлених із метою 
запобігання епідемічних та інших інфекційних захворювань. Про це повідомляє прес-
служба Прокуратури АР Крим. 
Птахівники опинилися під слідством після того, як на підприємстві виявили 10 тисяч 
паків прострочених яєць, які на вимогу інспекції ветмедицини своєчасно не утилізували й 
залишалися гнити на території підприємства. 
 
РБК-Україна, 22.07.2010 
Україна довела безпідставність звинувачень у наявності діоксину в кукурудзі, яка 
поставлялася до Німеччини. Про це в ефірі радіо "Свобода" заявив Міністр аграрної 
політики України Микола Присяжнюк. 
"Німецькі фірми, які озвучували цю проблематику, вибачилися й сказали, що це було 
приватне повідомлення, яке не відповідає дійсності. Ми провели інспекцію тих партій 
кукурудзи, яка експортувалася, - ніяких слідів діоксину не було. Ми провели перевірку в 
Європі, де також ніякого діоксину не виявили. Я вважаю, що це нецивілізована 
конкурентна боротьба, яку використовували через те, що в нас торговий ланцюжок ще не 
є повністю цивілізованим ", - сказав Міністр. 
 
РБК-Україна, 23.07.2010 
Згідно з офіційним повідомленням Міжнародного епізоотичного бюро відмічається 
захворювання тварин на ящур у Російській Федерації, зокрема, на території 
Забайкальського краю.  
Забороняється ввезення в Україну із Сибірського федерального округу РФ сприятливих 
до ящуру тварин, продукції та сировини з них.  
Ввезення із цієї країни інших вантажів, підконтрольних державній службі ветеринарної 
медицини повинно здійснюватись відповідно до ветеринарних вимог щодо імпорту в 
Україну об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 26.07.2010 
Інспектори державного нагляду ДП «Севастопольстандартметрологія» впродовж червня-
липня 2010 року перевірили питну фасовану воду на суму 5 тис. 800 грн. Вимогам 
нормативної документації (НД) не відповідала продукція на суму 3 тис. 600 грн. (62 %). 
Загалом було перевірено сім підприємств Севастополя, порушення встановлені на п’яти з 
них. 
Під час перевірки виробництва води фахівці виявили порушення періодичності 
приймально-здавальних випробувань готової продукції за органолептичними 
показниками (запахом, присмаком, кольоровістю, каламутністю), перманганатного 
окислення води та вмісту заліза й марганцю, а також порушення випробувань за 
мікробіологічними показниками (визначення кількості бактерій групи кишкових паличок, 
загальне мікробне число), не контролювалася повнота наливу води. Окрім цього, були 
встановлені порушення НД за маркуванням та за мікробіологічними показниками. 
Зокрема, виявлені коліформні бактерії в кількості 30 КУО в 1 дм3, тоді як в 1 дм3 
 допускається не більше ніж 3 КУО. 
За результатами перевірок фахівці ДП «Севастопольстандартметрологія» заборонили 
реалізацію партії води, видали припис про усунення виявлених порушень та наклали 



адміністративно-господарські санкції.  
 
Державний комітет України з питань технічного 
регулювання та споживчої політики, 28.07.2010 
У селі Заводовка (Херсонська область) з 26 липня в зв'язку із захворюванням домашньої 
тварини сказом введений карантин. У районі проводяться відповідні заходи карантинного 
характеру. 
Нагадаємо, 28 травня в селі Дружбовка (Херсонська область) був оголошений карантин 
із-за спалаху сказу. 
 
PROUA, 28.07.2010 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Через погіршення якості зерна в зв`язку зі складними погодними умовами в Україні 
можуть змінити діючий стандарт на пшеницю. Як повідомили УНІАН у прес-службі віце-
прем`єр-міністра України Віктора Слаути, про це він заявив під час селекторної наради з 
питань функціонування ринку зерна в 2010-2011 маркетинговому році. 
В.Слаута зазначив, що Координаційна рада з питань аграрної політики доручила внести 
відповідні зміни до діючого стандарту на зерно (ДСТУ 3768:2010) на 2010-2011 МР і 
надати відповідні роз`яснення всім хлібоприймальним і борошномельним підприємствам 
щодо роботи із зерном пшениці врожаю поточного року, перш за все з тим, у якого є 
поверхневі пошкодження цвілевими грибами. 
За словами віце-прем`єр-міністра, також Координаційна рада рекомендувала Міністерству 
аграрної політики спільно з Радою Міністрів Автономної Республіки Крим і керівниками 
обласних державних адміністрацій у невідкладному порядку провести перевірку стану 
готовності суб`єктів зберігання й переробки зерна до приймання зерна нового врожаю. 
Крім того, Міністерству аграрної політики спільно з Міністерством фінансів і 
Національним банком України доручено в найкоротші терміни визначитися щодо шляхів 
збільшення обсягів кредитування підприємств агропромислового комплексу на період 
збирання врожаю й проведення осінньо-польових робіт цього року. 
УНІАН-АГРО, 22.07.2010 
В Україні загальний обсяг інвестицій в агропромисловий комплекс в 2010 році складе 60 
млрд. гривень. За словами міністра аграрної політики Миколи Присяжнюка, інвестиції в 
АПК будуть в 2010 року на рівні 2009 року - близько 20 млрд. гривень в основний капітал, 
передає видання "Дело".  
"На рівні 20 млрд. гривень - прямих іноземних інвестицій. Плюс IPO буде, я думаю, на 
рівні 30 млрд. гривень", - сказав Міністр. Також він додав, що "інвестиції в цілому в 2010 
році будуть досить вагомими - близько 60 млрд. гривень. Динаміка інвестування в АПК 
задовільна". 
У той же час він відзначив, що, за підрахунками українських та іноземних аналітиків, 
інвестиції, яких вимагає АПК, обчислюються приблизно на рівні 20 млрд. доларів. "І 
зрозуміло, що держава самостійно не здатна виділити таку кількість коштів для 
інвестування в агропромисловий комплекс", - сказав Присяжнюк. Очільник МінАп 
підкреслив, що в першому півріччі 2010 року спостерігалася тенденція збільшення 
інвестицій у сільське господарство. 
 
www.epravda.com.ua, 26.07.2010 
Міністр аграрної політики Микола Присяжнюк не виключає можливості підвищення цін 
на хліб із зерна нового врожаю. Як передає кореспондент УНІАН, про це він заявив на 
прес-конференції в Житомирі. 
За словами М.Присяжнюка, питання ціни на хліб у країні залишається складним. "З 

http://economics.unian.net/ukr/detail/53578


одного боку, ми задоволені, що ціна на зерно росте, з іншого боку - розуміємо, що є 
виробники зерна і є переробна галузь - виробники хліба, які не зможуть утримати цінову 
політику, оскільки ціна на зерно виросла", - сказав він. Він відзначив, що Міністерство 
агрополітики відповідає в основному за обсяги виробництва, якість обробки землі, 
сівозміни й родючість землі, а за цінову політику - Міністерство економіки. 
За словами Міністра, він намагався переконати членів Уряду в тому, що вирощений хліб 
необхідно продати якнайдорожче, щоб мати оборотні кошти й бути 
конкурентоспроможними.  
На думку Міністра, Мінекономіки й Міністерство соціального захисту повинні продумати 
механізми захисту незаможних. Він також пообіцяв урядові зернові інтервенції за 
допомогою Аграрного фонду для втримання ціни на хліб. 
Міністр нагадав, що для стабілізації цін на хліб в Україні кожний регіон країни повинен 
сформувати свій зерновий фонд. 
 
УНІАН, 28.07.2010 

 
 Сільський розвиток 

 
АНОНС 
У рамках Фестивалю автентичної карпатської кухні «Смачний Спас», який проходитиме  
21-22 серпня 2010 року в с. Спас Коломийського району Івано-Франківської області, 
відбудеться виставка-ярмарок органічної продукції.  
Захід відбуватиметься за підтримки відділу культури й туризму Коломийської РДА, 
Швейцарсько-українського проекту «Сертифікація в органічному сільському господарстві 
та розвиток органічного ринку в Україні», Дослідного інституту органічного сільського 
господарства (ФіБЛ) та Асоціації «Чиста флора». 
 
www.fibl.org, 22.07.2010 
Мораторій на продаж сільгоспземель може бути скасований до 2012 р. Про це на прес-
конференції заявила перший заступник голови Адміністрації Президента України Ірина 
Акімова, передає кореспондент РБК-Україна. 
Ірина Акімова відзначила, що на сьогодні проходять підготовку до винесення на розгляд 
парламенту два законопроекти, необхідні для відміни мораторію: «Про ринок земель» та 
«Про державний земельний кадастр». Восени ц.р., згідно календарного плану роботи 
Верховної Ради України, вони мають бути розглянуті у ВР і, у разі їх прийняття, мораторій 
може бути скасований і до 1 січня 2012 р. 
"У наших планах відміна мораторію на початку 2012 року. На мій погляд, необхідно, щоб 
цей термін був наближений і я сподіваюся, що він буде наближений", - сказала І.Акімова. 
 
РБК-Україна, 23.07.2010 
 


